



Solicitações mais requisitadas na plataforma e-Sic

PERGUNTA/RESPOSTA:

Data Pedido	Data Status	Status	Nome	CPF	Protocolo
30/09/2022	08/02/2023 09:13 am	Atendido	[REDACTED]	[REDACTED]	2209300001
Prioridade	Normal				
Interesse Coletivo	Não				
Objetivo	Informação				
Pedido	Prezados Srs., boa tarde. Solicitação baseada na Lei n.º 12.527 - Lei de Acesso à Informação, de 18/11/2011. Em atenção ao aviso de SUSPENSÃO da Concorrência Pública n.º 001/2022, cujo o objeto é a CONCESSÃO visando à execução da operação, manutenção e ampliação do sistema público de abastecimento de água potável; operação, manutenção e ampliação do sistema público de esgotamento sanitário; e atividades comerciais inerentes ao serviço público, veiculado no diário oficial de 01/07/2022, vimos, por meio deste, solicitar as seguintes informações: 1) Há previsão de reabertura da licitação? 2) Qual a situação atual do projeto? Agradecemos antecipadamente pela atenção. Atenciosamente, Equipe Radar PPP.				

Avaliação ★★★★★

Seq.	Data Status	Status	Resposta
4	08/02/2023	Atendido	Informações atualizadas pela secretária referente a solicitação.
3	31/10/2022	Atendido	Em atenção ao solicitado, informamos que ao contatar com a Coordenadoria de Compras Públicas, foi reportado que o procedimento continua suspenso, conforme justificativa de aviso de suspensão, anexa pelo requerente, ou seja, por interesse público. Informo, que para mais informações deve-se entrar em contato pelo telefone (0xx69) 3481-1400 (Ramal 130). No mais, no colocamos a inteira disposição para sanar quaisquer dúvidas. Atenciosamente,
2	04/10/2022	Atendido Parcialmente	Nos termos, do que nos foi solicitado, informo que o pedido de informação foi encaminhado ao setor competente. Atenciosamente, Ricalla Santana Zenaro Ouvidora Municipal
1	30/09/2022	Pendente	Documento anexo

PERGUNTA/RESPOSTA:

Data Pedido	Data Status	Status	Nome	CPF	Protocolo
27/06/2023	06/07/2023 07:28 am	Atendido	[REDACTED]	[REDACTED]	2306270001
Prioridade	Normal				
Interesse Coletivo	Não				
Objetivo	Informação				
Pedido	Abre-se o presente pedido de acesso à informação, visando obter acesso ao Atestado de Capacidade Técnica que teve sua emissão solicitada no dia 7 de junho de 2023, no(s) e-mail(s) almoxarifadosemsau@gmail.com,semedfinancieiro@hotmail.com, conforme ofício que pode ser consultado no link https://arquivos.sandieleoliveira.adv.br/appapi/download/5973887/248191 , referente aos fornecimentos abaixo informados: NOTA FISCAL VALOR DOCUMENTO EMISSÃO DA NOTA ENTREGA VENCIMENTO 143 R\$ 8.119,80 3724 12/12/2022 12/12/2022 11/01/2023 139 R\$ 4.059,90 3743 09/12/2022 09/12/2022 08/01/2023 10 R\$ 90,00 1190 03/05/2023 03/05/2023 02/06/2023 9 R\$ 20,00 1385 03/05/2023 03/05/2023 02/06/2023 12 R\$ 88,90 373 08/05/2023 08/05/2023 07/06/2023 Caso o atestado ainda não tenha sido emitido, solicita-se a emissão imediata ou que seja enviada cópia do processo administrativo gerado a fim de analisar seu andamento. 1. DOS MEIOS DE CONTATO Inicialmente, cabe informar que a solicitação de qualquer informação ou documento que seja necessário para a efetivação do presente pedido pode ser feita nos meios de contato abaixo relacionados, informando o Número Interno P193776: 01 - WhatsApp - 049 9 91432256 https://api.whatsapp.com/send?phone=5549991432256&text=D1%C3%A1 Caso utilize o WhatsApp Web basta clicar no link. 02 - E-mail - requerimentos@sandieleoliveira.adv.br 03 - Ligação telefônica: 049 9 91432256 2. EMBASAMENTO LEGAL A prestação de informações sobre o andamento de processos administrativos decorrentes de licitações/contratos administrativos é garantida pelos incisos V e VI do artigo 7º da Lei de Acesso à Informação que prevê "Art. 7º O acesso à informação de que trata esta Lei compreende, entre outros, os direitos de obter: [...] V - informação sobre atividades exercidas pelos órgãos e entidades, inclusive as relativas à sua política, organização e serviços; VI - informação pertinente à administração do patrimônio público, utilização de recursos públicos, licitação, contratos administrativos;". Lembrando que conforme artigo 3º, o procedimento da Lei de Acesso à Informação visa também a utilização de meios de comunicação viabilizados pela tecnologia da informação, assim como o desenvolvimento do controle social da Administração Pública. Número interno: 193776				

Avaliação ★★★★★

Seq.	Data Status	Status	Resposta
2	06/07/2023	Atendido	SEGUE RESPOSTA DA SECRETARIA, ANEXA APÓS CONTATAR PELO WHATSAPP, COM ESSE REQUERENTE.
1	29/06/2023	Atendido Parcialmente	Venho, por meio deste, informar que a demanda foi encaminhada ao setor competente, isto posto após resposta da demanda, volto a contatar por este mesmo canal de atendimento. Atenciosamente, Ricalla Santana Zenaro Ouvidora Municipal

PERGUNTA/RESPOSTA:

Data Pedido	Data Status	Status	Nome	CPF	Protocolo
27/05/2021	28/05/2021 02:38 pm	Atendido	[REDACTED]	[REDACTED]	2105270001
Prioridade	Normal				
Interesse Coletivo	Não				
Objetivo	Informação				
Pedido	Solicito o meu tempo de contribuição, quero saber para fins de aposentadoria.				

Avaliação ★★★★★

Seq.	Data Status	Status	Resposta
1	28/05/2021	Atendido	Vimos, por meio deste, para informar que para fins desses cálculos, entre em contato com a Coordenadoria de Recursos Humanos pelo nº 3481-1400 (Ramal 212), visto que a tarefa desta ouvidoria é orientar sobre como proceder para solucionar o problema, se não puder atender à solicitação. Em caso de negativa de tal pedido solicitado que entre em contato com o IPRAM pelo nº 3481-2642



PERGUNTA/RESPOSTA:

Data Pedido	Data Status	Status	Nome	CPF	Protocolo
08/04/2023	08/05/2023 07:23 am	Atendido	[REDACTED]	[REDACTED]	230408001
Prioridade	Normal				
Interesse Coletivo	Não				
Objetivo	Informação				
Pedido	Lista das pessoas na fila de espera para cirurgia; ermia bem como para procedimento de ressonância magnética.				
Avaliação ★ ★ ★ ★ ★					
Seq.	Data Status	Status	Resposta		
3	08/05/2023	Atendido	SEGUE RESPOSTA EM RELAÇÃO A FILA DE CIRURGIA		
2	26/04/2023	Atendido	SEGUE LISTA DE RESSONANCIA, TENDO EM VISTA, A DEMANDA DO SETOR RESPONSÁVEL QUE ESTA ELABORANDO A LISTA MANUALMENTE, POIS O SISTEMA NÃO GERA RELATÓRIO AUTOMÁTICO, SENDO ASSIM, ESTAMOS ENCAMINHANDO DE IMEDIATO ESTA, FICANDO PENDENTE A OUTRA DE FILA DE CIRURGIA DE ERNIA, QUE ASSIM QUE POSSIVEL ESTA OUVIDORIA, ESTARA ENVIANDO.		
1	10/04/2023	Atendido Parcialmente	Venho, por meio deste, informar que irei encaminhar ao setor competente o questionamento, e posteriormente após novas informações entrarei em contato com o requerente.		

PERGUNTA/RESPOSTA:

Data Pedido	Data Status	Status	Nome	CPF	Protocolo
23/10/2020	03/11/2021 07:53 am	Atendido	[REDACTED]	[REDACTED]	201203002
Prioridade	Normal				
Interesse Coletivo	Não				
Objetivo	Informação				
Pedido	Boa Tarde, Venho através deste solicitar informações sobre o andamento referente a obra de pavimentação asfáltica, drenagem e construção de calçadas na Rua São Luiz no bairro Vista Alegre. De acordo com o mencionado no despacho Parquetweb nº 2018001010083184 do Núcleo de apoio extrajudicial -NAE.				
Avaliação ★ ★ ★ ★ ★					
Seq.	Data Status	Status	Resposta		
7	03/11/2021	Atendido	Vimos, por meio deste, para informar que após contatar com Coordenador responsável para execução da obra supracitada, o mesmo informou que já estão executando o que nos foi questionado. Atenciosamente,		
6	18/10/2021	Atendido Parcialmente	Nos termos, do que nos foi solicitado, informo que pedido de informações foi encaminhado a Secretaria Responsável e aguarda retorno, quando obtivermos mais informações entraremos em contato. Atenciosamente,		
5	17/09/2021	Recurso	Boa tarde! Venho mais uma vez solicitar informações atuais sobre a obra referida, sendo que o prazo já acabou e a obra iniciada nas ruas vizinhas e que esta paralisada, nem chegou na rua São Luiz, mencionada no processo. Aguardo informações. Grata.		
4	13/01/2021	Atendido	Nos termos do que nos fora solicitado, segue resposta emitida pela COTRAN, acerca do que nos fora questionado. Atenciosamente, Ricalla S. Zenaro Responsável pela Gestão do Portal da Transparência		
3	29/12/2020	Atendido Parcialmente	Venho por meio deste, para informar que iremos apurar a situação tendo em conta o número de demandas exorbitantes, vindo para esta ouvidoria. Quais quer fatos e informações será encaminhado ao e-mail supracitado. Atenciosamente,		
2	23/12/2020	Recurso	Sendo a prefeitura o local central de todas as responsabilidades do executivo e contratos fechados, solicito informação visto que a COTRAN não presta o serviço e-Sic (Sistema Eletrônico do Serviço de Informações ao Cidadão). Então gostaria de saber o número de contrato onde estão localizadas as informações que atendem ao processo acima citado.		
1	11/11/2020	Atendido	Bom dia, nos termos do que nos fora solicitado, venho por meio deste para informar que pedidos de informações sobre a referente obra, deve se entrar em contato com a Coordenadoria de Transito e Infraestrutura Urbana - COTRAN no nº 3481-1480, para que o responsável do setor te instrua, sobre qual o andamento do processo administrativo que versa sobre o assunto acima citado. Atenciosamente, Ricalla Santina Zenaro Responsável do Portal		

PERGUNTA/RESPOSTA:

Data Pedido	Data Status	Status	Nome	CPF	Protocolo
04/12/2018	26/12/2018 10:19 am	Atendido	[REDACTED]	[REDACTED]	181204001
Prioridade	Normal				
Interesse Coletivo	Sim				
Objetivo	Informação				
Pedido	Com meus cordiais cumprimentos. Venho por meio deste solicitar a disponibilização do cronograma e/ou programação de recuperação das ruas não asfaltadas dos Bairros Bela Vista e Jorge Teixeira. Desde já Grato.				
Avaliação ★ ★ ★ ★ ★					
Seq.	Data Status	Status	Resposta		
2	26/12/2018	Atendido	Segue em anexo, resposta dos questionamentos que nos foram feitos. Atenciosamente		
1	11/12/2018	Atendido Parcialmente	Assim que memorando encaminhado for deferido, encaminho cópia da resposta do setor competente.		